

# “闽港科创面对面” — 新竹科技受邀出席，2024 闽港新能源创新技术推介专场活动

福建省为进一步学习贯彻党的二十届三中全会和全国科技创新大会精神，落实闽港高层会晤暨闽港合作会议第四次会议精神，深化闽港科技创新合作，深入对接粤港澳大湾区创新资源。



2024年9月8日，由香港贸易发展局与福建省科学技术厅共同主办、福建省对外科技交流中心承办、厦门火炬高新区产业联合会协办的“闽港科创面对面” — 2024 闽港新能源创新技术推介专场活动在厦门成功举行。香港贸易发展局华南首席代表黃天伟，福建省科学技术厅党组成员、副厅长陈虔出席活动并致辞。



香港贸易发展局华南首席代表黃天伟致辞



福建省科学技术厅党组成员、副厅长陈虔出席致辞



福建省新竹科技咨询有限公司总经理蔡竹松受邀出席活动



本次活动以“‘香’约福‘见’ 科技点亮新能源”为主题，组织闽港两地高校院所、新能源企业的专家和代表约 120 人参加，从科研到应用到市场，深入探讨新能源赛道上的合作机遇，共同开启闽港两地新能源科技创新和产业合作新蓝图，呈现了一场技术、产业、投资、金融相融合的科技“盛宴”。



香港科技大学、嘉庚创新实验室、中国科学院福建物构所 3 位专家，以及香港科学园、信和集团、海辰储能、星云电子等知名机构、头部企业负责人作专题发言与推介，分享新能源行业领域最新前沿技术、最新发展动态。根据前期需求对接，活动专门安排了闽港科创代表“面对面”对接座谈，促成一批科技合作项目或合作意向。此外，活动还组织香港嘉宾赴厦门考察新能源领域科研机构和高技术企业，以进一步寻求合作机遇。



近年来，闽港科技交流与产业合作持续深化，在新能源领域技术创新与产业合作具有坚实的基础，前景广阔。2023年9月，香港理工大学晋江技术创新研究院正式落地建设；2023年6月，星云智慧（福建）能源科技有限公司与香港蓝鲸新能源投资有限公司，就光储充检智能超充站在香港特区建设推广签署合作意向书，并计划成立合资公司，推动香港电动车产业革新；2023年底，宁德时代宣布将在香港科学园设立国际研发中心，总投资超过12亿港元，以促进新能源科技创新，推动香港可持续发展。



本次活动是继去年“9·8”期间香港贸易发展局与福建省科学技术厅成功联合举办“闽港智慧城市创新技术推介会”之后，再次围绕新能源科技创新专题开展面对面推介对接活动，以期打造“香”约福“见”闽港科技创新合作品牌活动，推动闽港科技创新合作常态化，实现闽港两地共享新机遇、共谋新发展，助力闽港科技创新合作“并船出海”。



香港作为国际金融中心和科技创新的高地，其丰富的科创资源优势将为福建省新竹科技咨询有限公司提供更广阔的科创市场和国际技术转移合作机会。通过此次推介会，新竹科技与香港科研机构和企业代表进行深入交流与探讨，双方将紧密加强信息交流和资源共享，发挥闽港合作科技创新优势，共同为国家双碳发展战略及可持续性发展应对新能源领域面临的挑战和机遇贡献科技力量。

(图片来源-福建科技)